

精彩表演庆“六一”

星海艺校举行“红领巾相约中国梦”联欢会

□通讯员 秀娟 王晓 亚胜

6月1日上午,烟台市青少年宫星海艺校在烟台市青少年宫乐海剧院举办了一场以“红领巾相约中国梦”为主题的庆“六一”联欢会活动。孩子们用最甜美的歌声、最优美的舞姿、最动听的音符,演绎着自己节日的快乐。

红领巾在胸前迎风飞扬,微笑在幸福的脸上尽情绽放。儿歌唱《同在蓝天下》拉开了此次文艺演出的帷幕,小演员可爱的模样,微笑的表情,洋溢着灿烂的童真、活力与希望。歌曲联唱《唱响和平》声情并茂,

如同清泉流淌。舞蹈《飞蹄声声》同学们洒脱的舞姿,霎时点燃了现场观众的激情。

小提琴齐奏《梦幻童年》、古筝齐奏《渔舟唱晚》、二胡齐奏《拔根芦柴花》的小乐手们面带甜甜的笑容,忘情地拨动着琴弦,把曲调演绎得宛如山间淙淙溪流。配乐诗朗诵《少年中国说》,孩子们群情激昂的高吟,穿插武术入情入境的表演引起了台下阵阵喝彩,阵阵掌声,充分展现了新时代少年儿童志气昂扬的个性风采。

相声《歪批成语》两位小演员的表演幽默滑稽,惟妙惟肖,令人捧腹。戏曲表演《贵妃醉

酒》、舞蹈《走在山水间》、《小兵风采》、《妞啊,妞》……一个个精彩的节目接连上演,各具特色,令人耳目一新。三个家庭的亲子歌曲联唱《只要有你一起唱》更是把此次演出推向了一个小高潮。异彩纷呈的文艺演出赢得了在场领导、家长和师生们的阵阵掌声与喝彩。

张张笑脸映照着“六一”的阳光,颗颗童心绽放着“六一”的希望。联欢会真实反映了星海艺校教育教学活动的场景,全面展现了新一代少年儿童在阳光下绚丽多彩、快乐幸福的生活和朝气蓬勃、健康阳光的精神风貌。



星海艺校学生们在表演舞蹈。

校园播报

开发区金城小学:校园文明监督岗获成效

近日,金城小学在全校设立了“学生校园文明监督岗”。文明监督岗成员由部分教师和学生检查员组成,人员定期循环,实行级部负责制,发现问题及时制止,及

时纠正。此次活动的开展有效地引导学生良好行为习惯的养成,提高了学生自主管理的积极性,取得了良好的教育成果。

通讯员 高春萍

争做文明小学生

近日,金城小学在全校开展了“争做文明小学生”继续为烟台的文明城市争光添彩活动。学校通过国旗下讲话向同学们发出了“争做文明小学生的倡议”,

通过讲最美女孩刁娜、最美司机吴斌和宋洋、招远刘盛兰老人等生动的事迹让学生们知道做一名优秀的小学生要心中有爱,有责任心。

通讯员 柳美玉

开发区第三小学:开展防溺水教育活动

近日,烟台开发区第三小学进行了全校性的防溺水安全专题教育活动。学校以班队会、黑板报、广播站、国旗下讲话等多

种宣传媒介,通过知识普及、案例教育、家校携手等活动形式,向全体学生进行教育。

通讯员 陈思夙

开发区海和幼儿园:在“画”中过儿童节

在“六一”儿童节来临之际,烟台开发区海和幼儿园开展了全国主题为“放飞想象,点亮童心”的庆“六一”活动。整个活动分“卖画、画画、展画”三个环节进行,通过义卖孩子作品,共筹

集善款6160元,将全部捐献给慈善机构用于对困难孩子们的帮助;同时组织全国三百余名孩子在百米长卷上涂鸦自己梦想的创意世界。

通讯员 朱丽 李欣 丛玲 王丽

开展体育亲子活动

5月30日,烟台开发区海河幼儿园开展了庆“六一”阳光体育亲子嘉年华运动会。运动会全面展示了孩子们健康、快乐、自信、乐于运动的精神面貌。此次

运动会培养了幼儿良好竞争意识和合作意识,增进家长与孩子之间的默契与和谐。

通讯员 陈妍竹 李培玉 王洪香

烟台十三中:举行系列体育活动

近日,烟台市十三中为初四学生量身打造了一场“拼搏奋进,勇往直前”的接力赛。通过体育竞赛激发同学们的学习潜能,

让他们能够以轻松积极的心态,以饱满的精神状态考出好的成绩。

通讯员 邹创

感受道德的力量

近日,烟台十三中组织全校学生观看了《感动中国十大人物》颁奖典礼。会后,同学们主动写出了深刻的观后感,并表示,

一定向这些平凡的英雄人物学习,从自己的身边小事做起,好好学习,长大后做一个对祖国对人民有益的人。

通讯员 张莉

开发区三中:师生家长读书征文活动

近日,开发区三中举办了以“携手经典,共同成长”为主题的师生、家长读书征文活动。本次征文活动以经典名著、教育名著

为主,从教师、学生、家长三个层面评选出优秀作品,并选编到校刊《悦雅》出版发表。

通讯员 陈广江 赵颖

烟大附中:践行“四有”素质教师

近期,烟大附中鼓励广大全体教师争做“四有”素质教师。一是做知识渊博的老师,要求老师知识丰富,讲课生动;二是做和蔼可亲的老师,要求老师关心理解学生,与学生交朋友;三是做有幽默感的

老师。做到风趣幽默,让学生在愉悦的气氛中得到快乐的学习;四是做对学生严格要求的老师,要让学生养成良好的学习和行为习惯,在潜移默化中提升学生的自身素养。

通讯员 王群 尚丽艳

高新区良才小学:举办校园艺术节

儿童节之际,高新区良才小学举办“校园文化艺术节”,通过阳光体育、书法绘画才艺展示、文

艺汇演等系列活动让全校学生在欢乐祥和的氛围中度过自己的节日。

通讯员 吕守萍

举办经典诵读比赛

近日,高新区良才小学成功举办了“经典诵读”成果展示活动。以“经书立人,国学立品”为主题,通过大型集体诵读,个人

比赛表演、知识竞赛等活动,多方位地展示我校国学教育的新成果。

通讯员 徐彬彬

幸福小学:组织家长进校园

近日,幸福小学举行了家长开放日活动。家长们走进校园,走进课堂,和孩子一起感受幸福小学教师的课堂教学风采,体验孩子们的快乐学习生活。课间,家长们又参观了

学校的校园文化建设,参观了图书馆、微机室、舞蹈室以及梦想教室等。最后活动结束后,家长对学校的教育教学及时反馈,提出合理化建议。

通讯员 王雪

世回尧中学:启动绿色环保活动

6月3日,世回尧中学启动了以“绿色主旋律,环保中国梦”为主题的绿色行动。活动伊始,初一年级的同学向全体师生发出了倡议,“环保从我做起,环保从小做起,环保从今天做起”的倡议响彻整个校园。广大师生纷纷拿起手中的笔郑重签下自己的一份承诺——做关爱自然、保护

环境的绿色行动小组的一员,让美丽世回尧永续发展。在本次活动中,广大师生纷纷表示当一名环保宣传员,环保战斗员,倡导文明行为,保护环境,从我做起,从现在做起,从小事做起,让天更蓝,让水更清,让地更绿,让我们的家乡真正成为绿色家园。

通讯员 常宗杰 孙惠惠

烟台双语实验学校:开展与你同行阳光活动

近日,烟台双语实验学校启动“与你同行”阳光活动,“与你同行”阳光活动针对初四中考的学生,邀请心理专家开展考前、考中的心理辅导,帮助同学们解决心理上的压力,放松学生们靠前的

心态,并为学生们进行考前减压讲座。到目前,心理老师已为学生进行心理辅导200多人次,解决了学生们学习、生活上的难题,积极有效的为学生进行了减压服务。

通讯员 杨超 宋新丽

开发区第一初级中学:举行欢乐“六一”活动

为庆祝“六一”国际儿童节,烟台开发区第一初级中学、初二级部开展了“欢乐‘六一’,一路有你”主题活动。此次活动由初二学生们自己做主,由学生会牵头,每个班班干部组织,紧密围绕“我的节日我做主”的活动宗旨,教师加以正确的引

导。在专场文艺演出中,学生使出十八般武艺充分展现少年风采,每个班都有集体节目和个人节目,所有的孩子都有上台展示的机会。学生们也通过这次活动,展示给家长和老师们自己的成长与进步。

通讯员 王艳萍 谭晓宁

高新区东泊子小学:消防安全教育进校园

近日,高新区社会事务局联合区公安局消防大队于5月29日在东泊子小学举行中小学生学习消防安全知识教育讲座,并向全区各学校发放《中小学

生消防安全教育读本》。通过观看消防安全视频和实战演习,让学生增强了消防安全意识,学会在火灾面前保护自己。

通讯员 李萍 王海燕

莱州市东宋中学:让感恩滋润心灵

5月31日下午,莱州市东宋中学召开了第四届感恩小明星颁奖大会,隆重表彰本年度8名感恩小明星,全校师生450多人及52名家长代表参加了活动。独具特色的感恩小明星评选与表

彰,进一步完善了学校道德榜样的评选机制,在争先进、学先进、赶先进的浓厚氛围中,把公民道德建设不断推向深入。

通讯员 孙加波 王晓伟 任国申

文化路小学:

孩子喜欢这样的节日



5月31日,文化路小学开展了以“红领巾相约中国梦”为主题的庆六一主题活动。进行了“勤俭节约绿色成长”大队集会,跳蚤市场圆梦场,梦想大剧院,“红领巾的梦想”绘画展等活动,孩子们在这里播种梦想,追求梦想,实现梦想。用孩子们最喜欢、最熟悉的方式过“六一”,孩子们的智慧和活力在活动中迸发,欢乐的笑声在校园回荡。

通讯员 江小桦

道恕街小学:

义卖募善款近八千元



5月31日下午,道恕街小学举办了“红领巾相约中国梦——心系雅安传递真爱”儿童节义卖活动。在活动中提高孩子们的组织能力和沟通能力,丰富他们的社会经验。本次义卖共收获7955.90元,活动结束后,学校将义卖的钱全部捐给了雅安市教育基金会,用来帮助那些需要帮助的孩子。

通讯员 李妮

市级机关幼儿园:

心系灾区,爱心义卖



近日,烟台市级机关幼儿园(鹿鸣园)举办了“心系灾区,爱心义卖”活动孩子们从家里把自己新买的或者曾经心爱的宝贝、玩具和图书,以及和老师亲手烘焙的各种点心、制作的风筝等手工作品,绘画长卷的等标上价格,带到义卖场来义卖。活动现场共收到捐款2760.5元和义卖所得9536.4元,都捐给四川雅安灾区。

通讯员 朱继杰 张少萍